

В текущем году было проведено 4 заседания комиссии, на которых рассмотрено 9 должностных лиц. Проведено 10 служебных проверок, по результатам которых к 5 должностным лицам применены меры дисциплинарного воздействия в виде замечания, к 23 должностным лицам применена мера материального воздействия, 1 должностное лицо уволено в связи с утратой доверия.

С учетом задач, определенных ФТС России, о мерах по противодействию коррупции в 2013 году все должностные лица Магаданской таможни подали справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своих семей.

В целях организации взаимодействия с участниками ВЭД и совершенствования системы обратной связи с гражданами в части информирования таможенных органов об известных им фактах злоупотреблений и нарушений со стороны должностных лиц в таможне действует круглосуточный телефон доверия 8 (413-2) 62-70-79.

Также утвержден график личного приема граждан руководством Магаданской таможни. В 2013 году обращений граждан с информацией о фактах коррупции или нарушениях требований к служебному поведению не зафиксировано.

Елена ХОТОВА,
главный государственный
таможенный инспектор по связям
с общественностью Магаданской
таможни.

основании которого против удерживаемого должника сер перечислил обществу около 30 тыс. рублей, в результате чего государству был причинен материальный ущерб на указанную сумму. Максимальное наказание за совершение данного преступления предусматривает до 6 лет лишения свободы.

Горе-воспитатель получит срок

Полицейские направили в суд уголовное дело в отношении воспитателя детского сада.

В декабре прошлого года полицейским поступила информация о том, что 61-летний педагог одного из детских садов города Магадана применяет недопустимые методы воспитания.

Оперативниками было установлено, что воспитатель ясельной группы допускал грубое и жестокое обращение с детьми, пользуясь беззащитностью

более 1 млн. рублей.

На место происшествия незамедлительно выехали следственно-оперативная группа и руководство отдела внутренних дел.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции были установлены двое нигде не работающих местных жителей, у которых были обнаружены и изъяты похищенные драгоценности.

По данному факту полицейскими возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 158 УК РФ. Один из подозреваемых в настоящее время задержан, а в отношении другого избрана мера пресечения - подписка о невыезде.

Максимальное наказание за совершение данного преступления предусматривает до 10 лет лишения свободы.

Дмитрий СКОРЧЕНКО.

ТРУДОВОЕ ПРАВО

Если тебе МИГРАНТ ИМЯ

Государственная инспекция труда в Магаданской области информирует, что в конце июля 2013 года вступил в силу Федеральный закон № 204-ФЗ, который внес изменения в Трудовой кодекс РФ относительно иностранных граждан.

В отношении иностранных граждан применяются не только Трудовой кодекс РФ и иные акты, содержащие нормы трудового права, но и Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации». Так как в указанный закон были внесены существенные изменения, это явилось основанием поправок в



некоторые статьи Трудового кодекса РФ.

Так, Трудовой кодекс РФ запрещает дискриминацию в сфере

труда. Каждый имеет равные возможности для реализации своих трудовых прав. Однако не будет являться дискриминацией, если различия, исключения, предпочтения, а также ограничения прав работников были установлены в соответствии с законодательством о правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации в целях обеспечения национальной безопасности, поддержания оптимального баланса трудовых ресурсов, содействия в приоритетном порядке трудоустройству гражд-

дан Российской Федерации и в целях решения иных задач внутренней и внешней политики государства.

Кроме того, Трудовой кодекс РФ устанавливает, что заключение трудового договора допускается с лицами, достигшими возраста 16 лет.

Однако, если трудоустроивается иностранный гражданин, он должен достигнуть возраста 18 лет, за исключением случаев, предусмотренных п. 4 ст. 13 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

Полина МОСКОВЕЦ,
государственный инспектор труда.

Магаданской области проведена операция «Узнай о своих долгах!».

Ее цель - побудить должников по исполнительным производством оплатить свои долги, а также проинформировать граждан о возможности узнать о своих долгах на сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по Магаданской области в разделе «Банк исполнительных производств», в социальных сетях «В контакте» и «Одноклассники», с помощью приложений для мобильных телефонов, - сообщил руководитель управления Б. В. Дамдинжапов.

В рамках акции судебными приставами-исполнителями управления проведены мероприятия на посту ГАИ - водителям вручались брошюры «Как узнать о долге?», в которых подробно описаны возможные способы проверки на наличие (отсутствие) задолженностей по исполнительным производством. В том числе каждый желающий мог обратиться к судебным приставам для проверки своих данных с помощью электронной базы данных.

Необходимо отметить, что для удобства магаданцев в Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг по адресу: г. Магадан, ул. Горького, 14, на информационных стендах размещены брошюры «Как узнать о долге?». Там же имеется бесплатный доступ к официальному сайту УФССП России по Магаданской области и к Единому portalу государственных услуг.

Ксения ЕГОРОВА.